
Следственными органами Восточного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника Красноярской железной дороги



Первым отделом по расследованию особо важных дел Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника Красноярской железной дороги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2020 году фигурант, находясь на объекте строительства второго железнодорожного пути на перегоне Лукашевич – Кой Красноярской железной дороги, в ходе личной встречи с представителем коммерческой организации, осуществляющей ремонтные работы в качестве подрядчика, в ходе осмотра степени готовности указанного объекта, с целью незаконного обогащения, предложил последнему передать ему лично взятку в виде иного имущества – автомобиля, стоимостью более 16 млн рублей, за свое общее покровительство по службе в интересах последнего, а также генерального директора организации. На указанное

предложение генеральный директор организации ответил согласием и выполнил свою часть договора.

Уголовное дело было возбуждено по материалам Западно-Сибирской транспортной прокуратуры, УФСБ России по Красноярскому краю, УТ МВД России по Сибирскому федеральному округу.

В настоящее время фигурант задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ, вину в предъявленном обвинении он не признал. Решается вопрос об избрании меры пресечения.

Следователями СК России проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление доказательств по делу.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1753279>